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Z posiedzenia nr XII Rady Dzielnicy Ponikwoda z dnia 30.01.2020r.
Miejsce posiedzenia: Siedziba Rady Dzielnicy przy ul. Owocowej 6
Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 18:00
Przewodniczący obrad: Piotr Rubaszko
Protokolant obrad: Sebastian Szczęsny
1. Przewodniczący otworzył posiedzenie Rady Dzielnicy. Stwierdził na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestniczy 10-u członków Rady Dzielnicy, co stanowi wymagane quorum.
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

2. Przewodniczący przedstawił członkom Rady porządek posiedzenia i zadał pytanie, czy są propozycje zmian porządku obrad. Nie było propozycji zmiany porządku obrad.
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Wysłuchanie spraw mieszkańców.
4. Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XI posiedzenia Rady Dzielnicy Ponikwoda z dnia 17.12.2019 r.
5. Wyrażenie opinii w sprawie udostępnienia części pomieszczeń będących siedzibą Rady Dzielnicy Ponikwoda na uroczystości przedszkolne.
6. Propozycje wniosków na zadania do rezerwy celowej na rok 2020. 
7. Informacja o sprawach bieżących i działaniach - Przewodniczącej Zarządu Dzielnicy.
8. Wolne wnioski.
9. Zakończenie posiedzenia
a. Głosowanie za przyjęciem  porządku obrad.
b. Za  porządkiem  obrad 10 – za , 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się.
c. Porządek obrad został przyjęty.

3. Wysłuchanie przybyłych gości:

a. Pani Małgorzata Długosz, Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej, która znajduje się  na ul. Magnoliowej 8 przybyła na Radę Dzielnicy z podziękowaniem za dotychczasowe wsparcie w roku 2019r. Ma nadzieję na dalszą współpracę w roku bieżącym. Przedstawiła także problemy i koszty jakie ponosi poradnia. Nowe testy psychologiczne z atestem kosztują około 5 000/szt.

b. Na Radę Dzielnicy przybyli Rodzice, których dzieci uczęszczają do przedszkola na ul. Owocowej 6. Proszą o udostępnienie pomieszczenia Rady na uroczystości związane z dniem Babci i Dziadka itp. Rodzice nie widzą problemu z rozsunięciem ściany działowej, która dzieli pomieszczenie przedszkola z pomieszczeniem Rady. Argumentują to tym, że dotychczas nie było z tym problemu, a porządek był zawsze utrzymany i wszystko wracało do stanu pierwotnego. 

R.Dz. Justyna Budzyńska- na wstępie Radna zaznaczyła, że nie ma nic do dzieci i rodziców, bo sama ma dwójkę pociech. Podkreśliła, że właścicielem pomieszczenie Rady Dzielnicy i Klubu Seniorów, jak i całego budynku jest Miasto. Dotychczas udostępnianie pomieszczenia Rady Dzielnicy i Klubu Seniorów odbywało się bez wiedzy Miasta, a co za tym idzie działanie to było bezprawne.  Zwróciła uwagę, iż najważniejsze jest bezpieczeństwo dzieci a pomieszczenie nie jest przystosowane dla małych dzieci.

R.Dz. Piotr Rubaszko- musimy działać zgodnie z prawem, Urząd Miasta jest gospodarzem budynku i wydaje decyzje dotyczące użyczenia pomieszczeń, Odczytał  pismo z Urzędu Miasta dotyczące udostępnienia pomieszczenia Rady i Seniorów. 

R.Dz. Barbara Skubis- dodała, że nie za wszystko płaci Przedszkole, każdy ponosi koszty. Radna z przykrością opowiedziała o nie ładnych plotkach jakie właściciel Przedszkola rozsiewa po okolicy np. Rada jest przeciwko przedszkolu, za nic nie płacą itd.
R.Dz. Andzrej Kozak – zgłosił swoją dyspozycję, a w razie nieobecności zastąpi go syn.

R.Dz. Cezary Bach- musimy nawiązać nić porozumienia, zaproponował spotkanie pomiędzy właścicielem, a Zarządem Rady Dzielnicy. Wspólnie spróbować rozwiązać problem.
Mieszkańcy opuścili posiedzenie Rady Dzielnicy.

4. Głosowanie w sprawie protokołu z posiedzenia Rady Dzielnicy z dnia 17.12.2019r.
10- za , 0- przeciw , 1- wstrzymujących się.
Protokół został przyjęty.

5. Wyrażenie opinii w sprawie udostępnienia części pomieszczeń będących siedzibą Rady Dzielnicy Ponikwoda na uroczystości przedszkolne.

R.Dz. Piotr Rubaszko- odczytał pismo z Urzędu Miasta w sprawie udostępnienia pomieszczeń będących siedzibą Rady i Zarządu Dzielnicy Ponikwoda oraz Klubu Seniorów.

R.Dz. Justyna Budzyńska- przedszkole jest prowadzone przez prywatnego przedsiębiorcę, a udostępnianie pomieszczeń w latach ubiegłych  było nielegalne i bezprawne. Pomieszczenie Rady i Seniorów nie jest przystosowane dla małych dzieci. Rada przede wszystkim musi zwrócić uwagę na bezpieczeństwo tych najmłodszych bo to o nich tutaj chodzi. 
Rada wyraża tylko opinię w sprawie, decyzję o udostepnieniu pomieszczeń podejmuje  Zarząd Nieruchomości Komunalnych. ZNK jest gospodarzem i zarządcą budynku.
 
R.Dz. Piotr Rubaszko- udostepnienie pomieszczeń jest możliwe, pod warunkiem obecności jednego z członków Rady Dzielnicy. Taka osoba udostępnia pomieszczenia i jest obecna podczas uroczystości. 
Czy są osoby, które zobowiążą się do realizacji udostępnienia pomieszczeń ?

R.Dz Justyna Budzyńska- zanim przystąpimy do głosowania w sprawie udostępnienia pomieszczeń Rady i Klubu Seniorów, musi być jasne, kto zobowiąże się do wzięcia odpowiedzialności za nadzór imprez, powinno to być wpisane do protokołu.

Brak chętnych do realizacji obsługi udostępnienia pomieszczeń.
Głosowanie w sprawie udostępnienia pomieszczenia Rady i Seniorów Przedszkolu.
3- za , 6- przeciw , 2- wstrzymujących się. Rada zaopiniowała negatywnie.

6. Propozycje wniosków na zadania do Rezerwy Celowej w roku 2020 /150 000 zł/:

R.Dz. Piotr Rubaszko- odczytał pismo z Miasta w sprawie rezerwy celowej.
R.Dz. Justyna Budzyńska- dochodzą mnie różne opinie od mieszkańców w sprawie źle zagospodarowanej rezerwy celowej. Propozycja 100 000 zł na ławeczki.
R.Dz. Barbara Skubis- najważniejsze jest bezpieczeństwo mieszkańców propozycja oświetlenia na ul. Walecznych nad przejściem.
 R.Dz. Cezary Bach- postawienie tylu ławeczek jest bardzo trudne, ponieważ miejsce na ławkę muszą być wskazane na terenie miejskim, a do tego dochodzi jeszcze instalacja kosza.
R.Dz.- Tomasz Małecki- podzielić rezerwę celowa pomiędzy Radnych, bo każdy wie najlepiej co w jego okolicy przyda się mieszkańcom najlepiej. Oświetlenie nad przejściami dla pieszych na ul. Walecznych przy ul. Rudnickiej  i ul. Węglarza.
R.Dz Cezary Bach- musimy umieć rozmawiać z mieszkańcami przedstawiać co jest zrobione, a co będzie realizowanie. Jestem za przejściami dla pieszych.
R.Dz. Tomasz Małecki- wszyscy mamy maile do siebie możemy przedstawić swoje propozycję.
7. Informacje bieżące.

R.Dz. Justyna Budzyńska- wysłano dwa pisma do Miasta w sprawach ulicy Narcyzowej (wylać asfalt i uzupełnić ubytki)  i ul. Walecznej (ograniczenie prędkości do 40 km/h).
R.Dz. Cezary Bach- w zeszłym roku miasto odrzuciło ograniczenie prędkości.
8. Wolne wnioski.

R.Dz. Justyna Budzyńska- proszę o deklarację na dyżury Rady Dzielnicy.
R.Dz. Jerzy Miszczuk- dlaczego dobre przystanki na skrzyżowaniu Al. Spółdzielczości Pracy i ul. Węglarza są remontowane.
R.Dz. Cezary Bach- przystanki są modernizowane ponieważ stanowią Centrum Przesiadkowe.
R.Dz. Justyna Budzyńska- pieniądze na inwestycję pochodzą z rządowego Programu Dostępność Plus, przystani są dostosowywane dla osób niepełnosprawnych.

9. Zakończono XII posiedzenie Rady Dzielnicy Ponikwoda o godz. 20.20

