PROTOKÓŁ

Z posiedzenia nr 17 Rady Dzielnicy Ponikwoda z dnia 27.08.2020r.

Miejsce posiedzenia: Szkoła Podstawowa nr 4 w Lublinie, ul. Hiacyntowa 69 
Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 18:00
Przewodniczący obrad: Piotr Rubaszko
Protokolant obrad: Sebastian Szczęsny
1. Przewodniczący otworzył posiedzenie Rady Dzielnicy. Stwierdził, na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestniczy 9-u członków Rady Dzielnicy, co stanowi wymagane quorum.

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

1. Przewodniczący przedstawił członkom Rady porządek posiedzenia i zadał pytanie, czy są propozycje zmian porządku obrad. Nie było propozycji zmiany porządku obrad.

1. Głosowanie za przyjęciem porządku obrad.
1. Wynik głosowania: 9 – za , 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się.
1. Porządek obrad został przyjęty.

Porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Wysłuchanie spraw mieszkańców.
4. Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XVI posiedzenia Rady Dzielnicy Ponikwoda z dnia 23.07.2020 r.
5. Wnioski mieszkańców dotyczące:
- wykonania przejścia aktywnego na ul. Walecznych,
- bezpieczeństwa na skrzyżowaniu ulic: Walecznych, Węglarza, Strzembosza,
- budowy szkoły z kompleksem przy ul. Majerankowej.  
6. Informacja o sprawach bieżących i działaniach - Przewodniczącej Zarządu Dzielnicy.
7. Wolne wnioski. 
8. Zakończenie posiedzenia.

1. Wysłuchanie spraw mieszkańców oraz przybyłych gości.

R.M. Bartosz Margul – „Dziękuje za zaproszenie na spotkanie Rady Dzielnicy Ponikwoda. Szanowni Państwo, zamknięcie gospodarki na pewien okres spowodowało ogromne straty - z samych podatków to kwota około 150 milionów. Komunikacja Miasta Lublin odnotowała stratę 40 milionów. Przez pewien okres czasu były wstrzymane również przetargi, dlatego wszystkie projekty przeciągnęły się w czasie. Mam nadzieję, że powoli wszystko wróci do normy. Jeżeli chodzi o sprawę ulicy Wiejskiej, to będzie dla mnie temat priorytetowy.”

R.Dz. Grażyna Kujawa – „Duże inwestycje sięgające blisko 100 tys. nie są odmawiane, chodzi mi tutaj o ławeczki nad Zalewem Zemborzyckim, które mają funkcję ładowania telefonów. Z kolei Urząd Miasta zarzuca Radzie Dzielnicy niegospodarność finansową, bo ta chciała po wielu pismach i telefonach od mieszkańców, wybudować przejście aktywne na ul. Walecznych.”

R.M. Bartosz Margul – „Docierały informacje od rowerzystów korzystających ze ścieżek rowerowych o braku możliwości odpoczynku na trasie.” 

R.Dz. Justyna Budzyńska – „Nie ma tygodnia, w którym nie dostałabym telefonu od zmartwionych mieszkańców naszej Dzielnicy w sprawie przejścia aktywnego - dlaczego tak bardzo potrzebna inwestycja nie jest wykonana? Nasza Dzielnica jest pomijana przez Miasto za każdym razem, o wszystko musimy prosić. Nie oczekujemy nic wielkiego, tylko równego traktowania. Dlaczego do Parku Ludowego, Miasto co raz dokłada pieniądze, a my nie możemy doprosić się o miejsce, gdzie rodziny mogłyby się spotkać?”

R.M. Bartosz Margul – „Miasto dostało dofinansowanie z Unii Europejskiej na Park Ludowy w kwocie ok. 30 mln.”

R.Dz. Piotr Rubaszko – „Budowa szkoły przy ul. Majerankowej to priorytet dla naszej Dzielnicy - bloki powstają w tempie ekspresowym, a o reszcie Miasto zapomina. Mówię tutaj o żłobku, przedszkole, o wcześniej wspomnianej szkole czy parku.”

R.M. Eugeniusz Bielak – „Proszę się nie łudzić, że powstanie jakakolwiek szkoła. Do przetargów są pisane aneksy, a do nich następne. Nie ma odpowiedzialności – osoby, podpisujące umowy na wygrany przetarg, nie są w żaden sposób kontrolowane i wciąż dokładane są pieniądze.”

R.Dz. Justyna Budzyńska – „Prosimy Radnych Miasta o pochylenie się nad naszą Dzielnicą  i o równe traktowanie.”
R.Dz. Cezary Bach – „Mamy dużo inwestycji do wykonania - remont boiska za strażą pożarną, korty tenisowe, miejsce na park/ skwerek na ul. Bluszczowej. Z tych miejsc, wszyscy mieszkańcy mogli by korzystać w godzinach popołudniowych.” 

Dz. Ewelina Przybylska – „Mieszkańcy nie mają gdzie wyjść z dziećmi na spacer - jeździmy na Kalinowszczyznę, bo na naszym osiedlu mamy do dyspozycji tylko chodniki. Park jest potrzebny tak samo jak szkoła, czy żłobek.”

R.Dz. Piotr Rubaszko – „Proszę o przychylne podejscie do projektów z naszej Dzielnicy oraz o to, aby rozmawiali Państwo w swoich klubach z Radnymi o Ponikwodzie.”

R.Dz. Jerzy Miszczuk – „Prezydent Miasta Pan Krzysztof Żuk obiecał szkołę na Ponikwodzie, zaraz po tym, jak zostanie ukończona szkoła na ul. Berylowej.” 

R.M. Bartosz Margul – „Musimy ostrożnie podejść do projektowania szkoły.”

R.Dz. Piotr Rubaszko – „Dokumentacje, które są wcześniej przygotowane, nie są bezużyteczne, jeżeli chodzi o pozwolenia na budowę ich ważność to 5 lat, a drobne zmiany w projektach nie kosztują tak wiele. Może warto zrobić chociaż dokumentację projektową szkoły.”

R.Dz. Cezary Bach – „Odkładanie inwestycji w czasie generuje zwiększenie kosztów. Zastanówmy się wspólnie, jak ten problem rozwiązać.”

R.M. Bartosz Margul – „Mogę obiecać, że będę za waszymi projektami i wnioskami.”
3. Głosowanie w sprawie protokołu z dnia 23.07.2020r.

3.1. Wynik głosowania: 9- za, 0- przeciw, 0- wstrzymało się.
3.2. Protokół został przyjęty.

4. Wnioski mieszkańców.
R.Dz. Piotr Rubaszko – „Jeżeli Miasto odmówi nam wykonania przejścia aktywnego kolejny raz, będziemy musieli wnioskować o całkowite zlikwidowanie przejścia.”
R.Dz. Grażyna Kujawa – „Oznakowanie na skrzyżowaniu ulic: Walecznych, Węglarza i Strzembosza musi zostać poprawione. Zasięgnijmy porady wykwalifikowanej osoby.”

      6. Sprawy bieżące.
R.Dz. Justyna Budzyńska -  „Dokończenie ulicy Narcyzowej do miejsca łączenia się z ulicą Poziomkową nastąpi po 03.09.2020r. Ciągle dochodzą mnie pytania od mieszkańców, co dalej z parkiem Bluszczowa. Budynek Rady przy ul. Owocowej został zdewastowany, skrzynka na listy jest zniszczona. Tablica informacyjna, która również została wcześniej zniszczona, została już wymieniona. Zarząd Nieruchomości Komunalnych poinformował, że odnowi budynek. Proszę Radnych o aktywne włączenie się w życie Dzielnicy.”
[bookmark: _GoBack]        7. Wolne wnioski.
R.Dz. Piotr Rubaszko – „Usunięcie drzewa na ul. Dożynkowej 21.”
       8. Zakończono XVII posiedzenie Rady Dzielnicy Ponikwoda o godz. 20.20




