PROTOKÓŁ
Z posiedzenia nr 9 Rady Dzielnicy Ponikwoda z dnia 24.10.2019r.
Miejsce posiedzenia: Siedziba Rady Dzielnicy przy ul. Owocowej 6
Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 18:00
Przewodniczący obrad: Piotr Rubaszko
Protokolant obrad: Sebastian Szczęsny

Planowany porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Wysłuchanie spraw mieszkańców.
4. Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z VII posiedzenia Rady Dzielnicy Ponikwoda z dnia 29.08.2019r.
5. Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z VIII posiedzenia Rady Dzielnicy Ponikwoda z dnia 24.09.2019r.
6. Informacja o sprawach bieżących /podejmowanych działaniach Przewodniczącej Zarządu Dzielnicy.
7. Wolne wnioski.
8. Zakończenie posiedzenia.

1.  Przewodniczący otworzył posiedzenie Rady Dzielnicy. Stwierdził na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestniczy 12-u członków Rady Dzielnicy, co stanowi wymagane quorum.
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
2. Przewodniczący przedstawił członkom Rady porządek posiedzenia i zadał pytanie, czy są propozycje zmian porządku obrad. Nie było propozycji zmiany porządku obrad.
0. Głosowanie za przyjęciem  porządku obrad.
0. Za  porządkiem  obrad 12 – za , 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się.
0. Porządek obrad został przyjęty.
3. Wysłuchanie przybyłych gości.
Mieszkanka ulicy Strzembosza 3a przyszła na radę dzielnicy aby uzyskać  informację czy apel w sprawie inwestycji przy ulicy Ignacego Kłopotowskiego został złożony do Kancelarii Prezydenta Miasta Lublin. W tej sprawie  Rada Dzielnicy Ponikwoda nie uzyskała informacji zwrotnej z Kancelarii Prezydenta. Zarządca Wspólnoty Strzembosza 3a uważa, że Rada Dzielnicy za słabo angażuje się w sprawę, a apel do Prezydenta był za mało konkretny oraz  oznajmia, że mieszkańcy domagają się spotkania się z Prezydentem Lublina. Przewodniczący Rady nakreślił mieszkańcom jakie obowiązki i prawa ma Rada Dzielnicy pomiędzy mieszkańcami, a władzami miejskimi. Mieszkańcy chcieliby, aby inwestycja była jak najmniej uciążliwa dla mieszkańców okolicznych budynków. Mieszkańcy określili swoje postulaty dotyczące owej inwestycji, tj.: zmniejszenie tonażu dla pojazdów, ograniczenie prędkości, zwężenie drogi.
Na 12 listopada b.r. wyznaczono spotkanie z wiceprezydentem w celu umówienia spotkania mieszkańców z władzami Miasta Lublin.
4. Głosowanie nad przyjęciem protokołu z dnia 29.08.2019r.
4.1. Wyniki głosowania : 10 – za, 0 – przeciw, 2 – wstrzymujących się.
4.2. Protokół z dnia 29.08.2019r. został przyjęty.
5. Głosowanie nad przyjęciem protokołu z dnia 24.09.2019r.
5.1. Wyniki Głosowania : 8 – za, 0 – przeciw, 3 – wstrzymujących się.
5.2. Protokół z dnia 24.09.2019r. został przyjęty.
(Podczas głosowania jeden z Radnych opuścił salę)

6. Informacje bieżące. 
-Naprawa drogi o  długości 100 m ul. Goździkowa z pozostałych pieniędzy z rezerwy celowej. Nie jest dobrym pomysłem, gdyż będzie budowane osiedle i po tej ulicy będzie jeździł ciężki sprzęt.
-Wyasfaltowanie 110 m ulicy Ziemiańskiej.
-Dwa pisma wysłane do Miasta w sprawie  ulic  Nasturcjowa i Palmowa nie ma środków na realizację projektu. Ulice są poprawiane doraźnie  poprzez nawożenie kruszywa.
- Szkoła na Dzielnicy Ponikwoda przy ul. Majerankowej. Realny czas rozpoczęcia budowy to 2020r, natomiast czas realizacji projektu wynosi 30 miesięcy. Całkowity koszt to ok. 100 mln złotych. Aby realizacja budowy szkoły nie rozciągnęła się w czasie, należy zacząć rozmowy w tej sprawie już teraz.
- Na przyszłą Radę przyjdą mieszkańcy ul. Dębowej, którzy są przeciwni zabudowie terenu zielonego. Pomoc mieszkańców w formie zbierania podpisów pod protestem. Odwołali się do OSKO. Deweloper ma wykupionych wiele działek i planuje dużą inwestycję.
-Schody na ulicy Bazylianówka na przeciwko wejścia do Kościoła są bardzo w złym stanie,  spółdzielnia odpowiada za dwa schodki górne, reszta należy do Miasta. 
-Wejście do budynku Rady ,pomysł na odświeżenie wejścia pomalowanie lub wykonanie artystycznego graffiti. 
-Do 31 października składanie wniosków , zielony budżet obywatelski.
- Propozycja założenia nowego konta na facebooku, a nie odzyskiwanie starego.
-Ulica Dożynkowa i powstałe przy niej miejsca parkingowe oraz chodnik to zasługa poprzedniej Rady ich konsekwencji oraz determinacji .
-Zwrócono uwagę by protokoły z posiedzeń Rady zawierały więcej informacji o poruszanych tematach. Sekretarz poprosił by w przypadku gdy Członek Rady uzna swoją wypowiedź za szczególnie istotną, poinformował o tym i poprosił o zapisanie tej wypowiedzi. Ponadto  Przewodniczący Rady poinformował, iż do przyjętego przez Radę protokołu z danego posiedzenia Rady każdy z Członków Rady może złożyć pisemne uzupełnienie treści protokołu.
7. Wolne wnioski.
8. Zakończenie obrad o godz. 19:30.


