PROTOKÓŁ
Z posiedzenia nr 13 Rady Dzielnicy Ponikwoda z dnia 27.02.2020r.

Miejsce posiedzenia: Siedziba Rady Dzielnicy przy ul. Owocowej 6
Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 18:00
Przewodniczący obrad: Piotr Rubaszko
Protokolant obrad: Sebastian Szczęsny


1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Wysłuchanie spraw mieszkańców.
4. Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XI posiedzenia Rady Dzielnicy
    Ponikwoda z dnia 30.01.2020 r.
5. Wyrażenie opinii w sprawie udostępnienia części pomieszczeń będących siedzibą
    Rady Dzielnicy Ponikwoda Fundacji M-art. na zajęcia dla dzieci z terenu dzielnicy
    Ponikwoda.
6. Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii w sprawie zmiany organizacji ruchu na
   ulicy Laurowej na ruch jednokierunkowy na odcinku od Cynamonowej do
   Dożynkowej.
7. Propozycje wniosków na zadania do rezerwy celowej na rok 2020. 
8. Informacja o sprawach bieżących i działaniach - Przewodniczącej Zarządu
    Dzielnicy.
9. Wolne wnioski.
10. Zakończenie posiedzenia.

1.  Przewodniczący otworzył posiedzenie Rady Dzielnicy. Stwierdził na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestniczy 13-u członków Rady Dzielnicy, co stanowi wymagane quorum.
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.
2. Przewodniczący przedstawił członkom Rady porządek posiedzenia i zadał pytanie, czy są propozycje zmian porządku obrad. Nie było propozycji zmiany porządku obrad.
0. Głosowanie za przyjęciem  porządku obrad.
0. Za  porządkiem  obrad 13 – za , 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się.
0. Porządek obrad został przyjęty.

1. Wysłuchanie mieszkańców.

Mieszkanka przybyła na spotkanie Rady i prosi o zainteresowanie się ul. Narcyzową jest w bardzo złym stanie, tragicznym. Dodatkowo duży problem z grasującymi dzikami w tamtej okolicy.

R.Dz. Ewa Staniak - pilotuje sprawę ul. Narcyzowej.
R.Dz. Piotr Rubaszko – Rada wystąpiła z wnioskiem do miasta o przyznanie jednego miliona złotych na utwardzenie dróg w najgorszym stanie.

Przybyli rodzice na spotkanie Rady, proszą o powtórne rozpatrzenie wniosku o udostępnienie pomieszczenia Rady i Seniorów na obchody okolicznościowe, które odbywają się w przedszkolu.

R.Dz. Barbara Skubis – głosownie już było, a poprzedni zarząd nie miał prawa na udostępnianie pomieszczenia jest to zapisane w statusie dzielnicy.
R.Dz. Kinga Kicińska – przedyskutujmy sprawę przedszkola jeszcze raz na spokojnie.
R.Dz. Grażyna Kujawa – wstrzymałam się od głosowania ( dzieciaki PL.) które też mają mało miejsca. Dla mnie ta sprawa powinna być jeszcze raz przedyskutowana i przemyślana.
R.Dz. Piotr Rubaszko – Rada przedyskutuje sprawę przedszkola jeszcze raz na kolejnym posiedzeniu.
Mieszkaniec przybyły na spotkanie Rady stwierdził, że są ważniejsze problemy na dzielnicy niż imprezy w przedszkolu. Niebezpieczne przejście na ul. Walecznych ze względu na bardzo szybko przejeżdżające samochody.

4.  Głosowanie nad przyjęciem protokołu z dnia 30.01.2020r.
1. Wyniki głosowania : 8 – za, 1 – przeciw, 4 – wstrzymujących się.
2. Protokół z dnia 30.01.2020r. został przyjęty.
5.  Wyrażenie opinii w sprawie udostępnienia części pomieszczeń będących siedzibą Rady Dzielnicy Ponikwoda Fundacji M-art.
Fundacja M-art. wycofała wniosek w sprawie udostępnienia pomieszczeń będących siedzibą Rady Dzielnicy. Znaleźli lepszą formę dla realizacji swojego projektu. 
6. Głosowanie w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej zmiany organizacji ruchu na ulicy Laurowej
R.Dz. Tomasz Małecki- prosi o poparcie wniosku mieszkańców, dotyczącym zmiany organizacji ruchu na ul. Laurowej od ul. Cynamonowej do ul. Dożynkowej na ruch jednokierunkowy oraz o wyznaczenie miejsc parkingowych na jednym pasie.
R.Dz. Piotr Rubaszko- do Rady wpłynął wniosek od Zarządu wspólnoty mieszkaniowej.
1. Głosowanie w sprawie wydania opinii dotyczącej zmiany organizacji ruchu drogowego na ul. Laurowej :  10 – za , 0 – przeciw, 3 – wstrzymujących się.
1. Rada pozytywnie zaopiniowała zmianę organizacji ruchu na ul. Laurowej od ul. Cynamonowej do ul. Dożynkowej na ruch jednokierunkowy.

7. Propozycja wniosków do rezerwy celowej na 2020r.
R.Dz. Piotr Rubaszko – wszystkie pomysły zgłaszane powinny być wyceniane z nadwyżką. Musimy dostawać wyceny na inwestycje, które planujemy. Dofinansowanie do placu zabaw i siłowni do końca marca 175 000 zł. Zakończenie budżetu obywatelskiego(2019). Szkoda zmarnować tyle pieniędzy.
R.Dz. Tomasz Małecki – wydział na pewno zapyta o finansowanie i co dalej z inwestycjami. Musimy dostać zgodę od MPWiK gdyż w pobliżu jest przepompownia i projektant miał problem z chodnikiem w tamtym miejscu. Kosztorys dośle później.
R.Dz. Grażyna Kujawa – zero szkół w okolicy nic się nie buduje są tylko obietnice. Szkoła powinna być wyposażona na wysokim poziomie, a nie ławeczki i krzesełka po najniższej linii oporu.
R.Dz. Tomasz Małecki – aktywne przejście na ul. Walecznych zróbmy głosowanie dzisiaj ponieważ jest to długofalowa inwestycja, a koszt to ok. 60 000 zł. Park Bluszczowa również był dużo wcześniej głosowany lecz ciężko wyłonić projektantów do wykonania inwestycji.
1. Głosowanie w sprawie wykonania oświetlenia nad przejściem na ul. Walecznych
2. Za  13 – za , 0 – przeciw , 0 – wstrzymujących się.
3. Wniosek w sprawie wykonania oświetlenia nad przejściem został przyjęty.
R.Dz. Grażyna Kujawa – czy ławki w budżecie są niezbędne?
R.Dz Tomasz Małecki – między Biedronką, a Stokrotką na ul. Bazylikowej można postawić ławeczkę.
R.Dz. Grażyna Kujawa – inwestujmy pieniądze w coś co ma sens, a nie ławeczki w zacienionych miejscach. Zróbmy miejsce dla młodzieży, aby czuła, że też ma swoje miejsce.
R.Dz. Piotr Rubaszko - Przewodnicząca Zarządu prosiła o przesyłanie wszystkich pomysłów na projekty z Rezerwy Celowej na rok 2020 mailowo.


8. Informacje o sprawach bieżących.
R.Dz. Ewa Staniak – walczymy o dywanik asfaltowy na ul. Narcyzowej. Na trasie między ul. Walecznych , a ul. Dożynkową, MPK zabrało linię nr 16 i 22.
R.Dz. Edward Skubis – remont ul. Wiejskiej po przebudowie połączenie zostało uproszczone, a mieszkańcy z nowej trasy są bardzo niezadowoleni.
R.Dz. Tomasz Małecki – linie powinny być przywrócone bo powstały z myślą o dzieciach i dla dzieci, aby w komfortowych warunkach docierały do szkoły.
R.Dz. Ewa Staniak -  na kanale TVP zostanie wyemitowany reportaż dotyczący stanu ul. Narcyzowej i problemów mieszkańców z dojazdem.

9.Wolne wnioski.
R.Dz. Jerzy Miszczuk – ruter na budynku Rady Dzielnicy. Podejrzenie przez jednego z mieszkańców o nie właściwym wykorzystywaniu sprzętu.
R.Dz. Tomasz Małecki – hot – spot filtruje i blokuje oglądanie niewłaściwych stron przez nieletnich. Ruter powstał z myślą o mieszkańcach i dla nich. Jeżeli Rada zdecyduje się na wyłączenie to musi zlikwidować dwa istniejące hot- spoty.
R.Dz. Jerzy Miszczuk – Wszyscy muszą mieć służbowe maile po to aby każdy miał kontakt ze sobą. Wszyscy są zainteresowani. Służbowe maile są potrzebne, aby istniało  konto zbiorcze wysyłające maila do wszystkich radnych. W poprzedniej Radzie nazywało się wszyscy@ponikwoda.lublin.eu, aby informatyk zainteresował się sprawą, musi być wniosek na piśmie z pieczątką Rady Dzielnicy.
[bookmark: _GoBack]R.Dz. Piotr Rubaszko – formalnie to każdy kto chce mieć maila służbowego powinien sam wystąpić z wnioskiem o jego przydzielenie w Referacie ds. Samorządności.
R.Dz. Tomasz Małecki – kaplica w parku na ul. Dożynkowej musi być przeniesiona w inne miejsce propozycja to teren Kościoła.
R.Dz. Ewa Staniak – porozmawia z proboszczem z Rudnika, czy mógłby przyjąć kapliczkę.
 
10. Zakończono XIII posiedzenie Rady Dzielnicy Ponikwoda o godz. 20.00.
