Protokół z posiedzenia nr 10 Rady Dzielnicy Stare Miasto 

w dniu 18.12.2019r.

Miejsce posiedzenia: Siedziba Rady Dzielnicy Stare Miasto, ul. Jezuicka 14/1

Godzina rozpoczęcia posiedzenia: 18:00

Przewodniczący obrad: Zygmunt Ostrowski

Protokolant obrad: Marcin Błaziak

Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia

2. Przyjęcie porządku obrad

3. Rozpatrzenie skarg i wniosków gości przybyłych na posiedzenie

4. Przedstawienie projektu protokołu 9/IX/2019 z posiedzenia Rady Dzielnicy z dnia 21.11.2019r.
5. Zatwierdzenie protokołu 8/VIII/2019 z posiedzenia Rady Dzielnicy z dnia 15.10.2019r.

6. Wybór osoby do prowadzenia strony internetowej Rady Dzielnicy Starego Miasta w Lublinie.
7. Wybór osób do pełnienia dyżurów w miesiącu styczniu 2020 roku organizowanych w Radzie

Dzielnicy Starego Miasta w Lublinie.

8. Wolne wnioski, informacje i komunikaty (w tym sprawy organizacyjne):
9. Zamknięcie obrad.

Ad. 1)

Przewodniczący otworzył posiedzenie Rady Dzielnicy. Stwierdził na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestnicy 10 członków Rady Dzielnicy, co stanowi wymagane quorum. Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

Ad. 2)

Przewodniczący odczytał przekazany porządek posiedzenia i zadał pytanie czy są propozycję zmian porządku obrad. Członek Rady Michał Makowski zaproponował dodanie następujących punktów do porządku obrad: a)Podjęcie uchwały w sprawie sposobu zawiadomienia o posiedzeniu Rady Dzielnicy, b) Podjęcie uchwały w sprawie poparcia dla poprawionego regulaminu nadesłanego przez Urząd Miasta Lublin – Wydział Zarządzania Ruchem Drogowym i Mobilnością z dnia 12.12.2019 roku  pn. 
„ Regulamin wydawania i użytkowania identyfikatorów uprawniających do wjazdu w strefę objętą zakazem ruchu na obszarze Starego Miasta w Lublinie”

c) Poparcie inicjatywy w sprawie postawienia na terenie dzielnicy Diabelskiego Młynu. Przewodniczący poddał pod głosowanie poprawiony porządek obrad. Porządek został przyjęty 
głosami: 10 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się.
Ad. 3)

Głos zabrali goście reprezentujący Związek Żołnierzy Narodowych Sił Zbrojnych oraz Fundację im. Kazimierza Wielkiego. Opowiedzieli wiele ciekawych faktów historycznych dotyczących formacji zbrojnych NSZ m.in. o wyzwoleniu obozu koncentracyjnego w Holiszowie przez Brygadę Świętokrzyską. Celem gości było uzyskanie poparcia ze strony Rady Dzielnicy Starego miasta w Lublinie w sprawie zorganizowania wystawy, której celem ma być prawda historyczna pokazująca realny wizerunek ugrupowania Narodowych Sił Zbrojnych. Przewodniczący Rady zapewnił, że na następnym posiedzeniu sprawa wróci, natomiast goście zobowiązali się do stworzenia planu wystawy i przedstawienia go Radym dzielnicowym.
Do trwającego już posiedzenia dotarło dwóch członków Rady Dzielnicy: Izabela Waleczek-Bartnik oraz Jakub Gliwka.
Ad. 4)

Przewodniczący obrad zadał pytanie czy nie ma uwag do projektu protokołu 9/IX/2019 z posiedzenia Rady Dzielnicy z dnia 21.11.2019r. Głos zabrał członek Rady Dzielnicy Wiesław Koc. Zaznaczył, iż 
w punkcie wolne wnioski nie zostały zgłoszone postulaty które nie zostały odnotowane w protokole.

Ad. 5)

Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie protokół 8/VIII/2019 z posiedzenia Rady Dzielnicy 
z dnia 15.10.2019r. Protokół został przyjęty głosami: 11 – za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujący się.

Ad. 6)

Podjęcie uchwały w sprawie zawiadamiania o posiedzeniach Rady Dzielnicy. Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę, uchwała została przyjęta głosami: 12 – za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. Jednocześnie zaznaczył, iż od następnego posiedzenia Rady Dzielnicy nie będzie już przedkładane pod głosowanie Projektów protokołów Rady Dzielnicy. Przedmiotowe protokoły zostaną przesłane Radnym na skrzynkę e-mailową, w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek uwag do protokołu mają być one zgłaszane pisemnie na adres e-mailowy Przewodniczącego Zarządu rady dzielnicy Starego Miasta w Lublinie – Michała Makowskiego, Przewodniczącego rady dzielnicy – Zygmunta Ostrowskiego lub Sekretarza Dzielnicy Starego Miasta w Lublinie – Marcina Błaziaka. 


Ad. 7)

Podjęcie uchwały w sprawie poparcia dla poprawionego Regulaminu dotyczącego wjazdu samochodów na teren dzielnicy Stare Miasto. Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę, uchwała została przyjęta głosami: 9 – za, 0 – przeciw, 3 – wstrzymujących się.

Ad. 8)

Poparcie inicjatywy w sprawie czasowego umieszczenia na terenie dzielnicy Starego Miasta w Lublinie tzw. „ Diabelskiego Młyna”. Głos zabrał Przewodniczący Zarządu opowiedział o całym zamyśle oraz zaprezentował wszystkim zebranym na posiedzeniu film obrazujący działanie tegoż „ Diabelskiego Młyna”. Potencjalnie na ten moment wskazał możliwe są dwie lokalizacje na ustawienie Młyna, pierwszą z nich jest Plac Zamkowy, natomiast drugą parking przy Arkadach. Przedmiotowe lokalizacje zostały określone przez ewentualnego organizatora. Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie poparcie inicjatywy. Inicjatywa została przyjęta głosami: 11 – za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujących się.
Ad. 9)

Niestety nie ma osób chętnych do prowadzenia strony internetowej.

Ad. 10)

02.01 – Zygmunt Ostrowski

09.01 – Agata Włodarczyk, Izabela Waleczek-Bartnik

16.01 – Adrian Dang Xuan, Zofia Popiołek

23.01 – Dariusz Wojewódzki

30.01 – Michał Makowski

Ad. 11)

Podsumowanie akcji „Poznajmy się” podziękowania dla Radnych za pomoc w organizacji (noszeniu sprzętu, pakowaniu prezentów, organizacji itp.) 
Ad. 12)

Przewodniczący obrad zamknął posiedzenie. Termin następnego ustalono na 29.01.2019r.

