Protokół z posiedzenia nr 16 Rady Dzielnicy Stare Miasto

w dniu 10.09.2020r.

Miejsce posiedzenia: Zaułek Jerzego Giedroycia (pl. Dominikanów)

Godzina rozpoczęcia: 18:00

Przewodniczący obrad: Zygmunt Ostrowski

Protokolant obrad: Marcin Błaziak

Porządek obrad:

1. Otwarcie obrad

2. Przyjęcie porządku obrad

3. Rozpatrzenie skarg i wniosków gości przybyłych na posiedzenie

4. Zatwierdzenie protokołu 15/XV/2020 z posiedzenia Rady Dzielnicy z dnia 13.08.2020 r

5. Podjęcie uchwały w/s przywrócenia miejsc postojowych na ul. Olejnej, jak również wyjazdu ze Starego Miasta w Lublinie ul. Olejną.

6. Przedstawienie informacji o realizacji zadań finansowanych z rezerwy celowej.

7. Wolne wnioski, informacje i komunikaty (w tym sprawy organizacyjne):

8. Zamknięcie obrad.

AD.1)

Przewodniczący otworzył posiedzenie Rady Dzielnicy. Stwierdził na podstawie listy obecności, że w posiedzeniu uczestniczy 14 członków Rady Dzielnicy, co stanowi wymagane quorum. Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.

AD.2)

Przewodniczący odczytał przekazany porządek obrad. Następnie zadał pytanie czy są propozycję zmian porządku obrad. Propozycji nie było, więc porządek został poddany pod głosowanie:

ZA: 14 głosów

PRZECIW: 0 głosów

WSTRZYMALI SIĘ: 0 głosów

Radni zgodnie przyjęli proponowany porządek obrad.

AD.3)

Nie odnotowano żadnych skarg oraz wniosków.

AD.4)

Przewodniczący poddał pod głosowanie protokół 15/XV/2020 z posiedzenia Rady Dzielnicy z dnia 13.08.2020 r.

ZA: 10 głosów

PRZECIW: 0 głosów

WSTRZYAMLI SIĘ: 4 głosy

Protokół został zatwierdzony.

AD.5)

Podjęcie uchwały w sprawie  w/s przywrócenia miejsc postojowych na ul. Olejnej, jak również wyjazdu ze Starego Miasta w Lublinie ul. Olejną.

ZA: 14 głosów

PRZECIW: 0 głosów
WSTRZYMALI SIĘ: 0 głosów

Uchwała została przyjęta.
AD. 6)

Głos zabrał Przewodniczący Zarządu Michał Makowski, opowiedział że wnioski w większości rad dzielnic są słabo realizowane. Następnie poruszył temat zaczynających się zajęć piłkarskich, które będą rozreklamowane w szkole podstawowej nr 24, miejskim domu kultury itd. aby więcej rodziców mogło dowiedzieć się o tej inicjatywie. Wypowiedział się również, że wpłynęło pismo z Zarządu Dróg I Mostów, w któym Rada została poinformowana o podpisaniu umowy w sprawie ławek oraz śmietników. Przewodniczący spotkał się z Dyrektor wydziału konserwacji zieleni Panią Pawlikowską tematem spotkania było podwórko na ul. Jezuickiej 14 I jego rewitalizacja. W kwestii zbocz na Zaułku Panasa, Pani Pawlikowska ma coś zaplanować. Zaczęly się prace za Totalizatorem Sportowym na ul. Furmańskiej, na tą chwilę został postawiony płotek wyznaczający granicę tego miejsca. W środku mają być nasadzenia zgodnie z tym co przekazała Radzie dyrektor Pawlikowska. Kolejnym poruszonym tematem był plan przebudowy ul. Furmańskiej, gdzie dokumentacja została umieszczona na stronie Rady.  

AD. 7)

Głos zabrał Przewodniczący Rady Zygmunt Ostrowski, opowiedział o tym że znak został przywrócony na miejscu parkingowym na ul. Rynek. Miejsce zajmowane przez Pana K*****. Znak został przywrócony za osobistym wstawiennictwem prezydenta. Rada wystąpi do wydziału z zapytaniem czy miesce jest opłacane (opłata wynosi 1000 zł). Przewodniczący oddał głos radnej Zofii Popiołek, która poruszyła temat kamienicy przy ul. Archidiakońskiej 3. Głos zabrał radny Adrian Dang Xuan, który złozył następujące wnioski: od października powrót do siedziby rady, następnie integracja rady (wniosek nieformalny), zgłoszenie kandydatury jednego z naszych członków do Rady Miasta. Przewodniczący Rady zgłosił wniosek o przywrócenie dyżurów w siedzibie od miesiąca października.

AD. 8)

Zebranie dobiegło końca, Przewodniczący zamknął obrady, termin następnego posiedzenia nie został ustalony.
