Protokół  XII  Posiedzenia Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 19 lutego  2024 r.

Miejsce odbywania posiedzenia: Lublin, ul. Królewska 3, sala NSZZ „Solidarność”.

Godzina rozpoczęcia obrad: 18.00.

Godzina zakończenia obrad: 18.50.

Liczba podjętych uchwał: 0.

Nazwisko przewodniczącego obrad: Magdalena Chojnacka.
Nazwisko protokolanta obrad: Paweł Wesołowski.
Stwierdzono, że w posiedzeniu uczestniczyło łącznie 11 członków Rady Dzielnicy Śródmieście                    (na 15),  co stanowiło wymagane quorum do prowadzenia obrad. 
Porządek obrad wyglądał następująco:

1.  Otwarcie posiedzenia.

2.  Przyjęcie proponowanego porządku obrad.

3.  Przyjęcie protokołu z XI Posiedzenia Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 15 stycznia 2024 r.

4.  Informacja Przewodniczącej Rady o działaniach podejmowanych w okresie między posiedzeniami.

5.  Informacja Przewodniczącego Zarządu o pracy Zarządu Dzielnicy Śródmieście.

6.  Podjęcie uchwały w sprawie wyboru zadań do sfinansowania ze środków rezerwy celowej Rady 
     Dzielnicy Śródmieście przyznanych na rok 2024.
7.  Wolne wnioski.

8.  Zamknięcie posiedzenia.
Otwarcie  posiedzenia 
Posiedzenie otworzyła i powitała zebranych Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście                           p. Magdalena Chojnacka. 
Przyjęcie proponowanego porządku obrad
P. Ryszard Milewski, Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście wniósł o umieszczenie                 w porządku obrad punktu dot. podjęcia uchwały w sprawie wyboru zadań do sfinansowania                           ze środków rezerwy celowej Rady Dzielnicy Śródmieście przyznanych na rok 2024. Za przyjęciem porządku obrad w takim kształcie było 11 osób, nikt nie wstrzymał się od głosu, nikt nie był przeciw.
Przyjęcie protokołu z XI Posiedzenia Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 15 stycznia  2024 r.        

Z powodu awarii komputera, będącego w użytkowaniu Rady Dzielnicy Śródmieście                                  i niemożliwości dokonania wydruku protokołu, głosowanie nad  przyjęciem protokołu przeniesiono  na następne posiedzenie.
 Informacja Przewodniczącej Rady o działaniach podejmowanych w okresie między  
     posiedzeniami
 Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście p. Magdalena Chojnacka poinformowała,                że zostało zgłoszone wyrwanie kilku słupków miejskich przy ul. Peowiaków, przy ul. Dolnej Panny Marii i przy ul. I. Mościckiego. Właścicielki psów zapytujące o wybieg dla psów na terenie Dzielnicy zostały odesłane do p. Artura Szymczyka, zastępcy Prezydenta Miasta Lublin. Mieszkańcy                     ul. Niecałej wnoszą o zamontowanie na tej ulicy słupków uniemożliwiających nielegalne parkowanie. Fundacja „Bazyliszek – Pomoc Samotnym Matkom” prosi o wsparcie inicjatywy zagospodarowania terenu przy ul. Lubartowskiej 30. Zespół Pieśni i Tańca „Lublin” im. Wandy Kaniorowej wnosi                       o wsparcie kwotą 10 tys. zł na wykonanie wentylacji pomieszczeń piwnicznych w budynku                             przy ul. Żołnierzy Niepodległej 3, gdzie przechowywane są stroje ludowe. Rozpoczyna się XI edycja Budżetu Obywatelskiego. 
Informacja Przewodniczącego Zarządu o pracy Zarządu Dzielnicy Śródmieście

P. Ryszard Milewski, Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście, poinformował,                        że 25 stycznia 2024 r. Rada Miasta Lublin podjęła uchwałę o podwyższeniu diet dla członków rad dzielnic do kwoty 76 zł. Wniosek o remont ul. Głębokiej uzyskał akceptację Zarządu Dróg i Mostów.  Został sporządzony cząstkowy plan przestrzennego zagospodarowania dotyczący m. in. bulwaru wzdłuż Bystrzycy – fragment w rejonie al. J. Piłsudskiego i ul. Muzycznej. Wniosek o montaż słupków zabezpieczających trawnik przy ul. Czwartek naprzeciwko sklepu „Groszek” został przekazany przez Zarząd Dróg i Mostów do Wydziału Zarządzania Ruchem Drogowym i Mobilnością. 
Jest możliwość zamówienia z Wydziałów Ochrony Środowiska banerów „Posprzątaj po swoim psie”. Wniosek Zespołu Pieśni i Tańca „Lublin” im. Wandy Kantorowej zostanie zaopiniowany                           po przeprowadzeniu wizji. Został zgłoszony wniosek o zabezpieczenie ruszających się płytek chodnikowych przy ul. M. Karłowicza 1. Zgłoszono też konieczność naprawy ławek na Placu                             L. Kaczyńskiego.
Podjęcie uchwały w sprawie wyboru zadań do sfinansowania ze środków rezerwy celowej Rady Dzielnicy Śródmieście przyznanych na rok 2024

P. Ryszard Milewski, Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście przedstawił wniosek Zespołu Ośrodków Wsparcia o dofinansowanie wycieczki do Muzeum Powstania Warszawskiego dla 50 osób z 2 klubów seniora - Klubu Seniora „Śródmieście” (15 uczestników) i Klubu Seniora „Przy Zamku” (25 uczestników). Całkowity koszt wycieczki wynieść ma 12 600 zł. W przeliczeniu na osobę ma to wynieść 315 zł (transport 120 zł od osoby, wyżywienie 50 zł od osoby, bilet wstępu 25 zł                  od osoby, ubezpieczenie 5 zł od osoby) oraz parking 50 zł i przewodnik 500 zł. 
P. Iwona Majczak (gość) z Zespołu Ośrodków Wsparcia, kierownik i opiekun klubów seniora podtrzymała wniosek i zadeklarowała, że w przypadku mniejszej kwoty dofinansowania na wycieczkę pojedzie mniejsza ilość uczestników.

Po dyskusji uznano, że decyzja w tej sprawie zostanie podjęta na następnym posiedzeniu Rady Dzielnicy Śródmieście.

Wolne wnioski

 Wolnych wniosków nie zgłoszono.

Zamknięcie posiedzenia
Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście p. Magdalena Chojnacka podziękowała wszystkim i zakończyła posiedzenie.

	Lista obecnych członków Rady Dzielnicy Śródmieście:

1.  Magdalena Chojnacka

2.  Marian Danielewicz

3.  Mariusz Iwanicki

4.  Bożena Kościańczuk

5.  Agnieszka Łukaszuk

6.  Ryszard Milewski

7.  Anna Paul

8.  Magdalena Przyborowska

9.  Barbara Ślifirz

10. Jacek Warda

11.Paweł Wesołowski


	                    Lista gości: 

1. Zbigniew Jurkowski – Rada Miasta Lublin

2. Iwona Majczak – Zespół Ośrodków Wsparcia


Przewodniczący obrad:                                                                                                  Protokolant:
Magdalena Chojnacka                                                                                            Paweł Wesołowski
         (podpis)                                                                                                                     (podpis)

Protokół przyjęto na posiedzeniu Rady Dzielnicy Śródmieście w dniu 20 marca 2024 r.         


