Protokół  XIII  Posiedzenia Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 20 marca  2024 r.

Miejsce odbywania posiedzenia: Lublin, ul. Królewska 3, sala NSZZ „Solidarność”.

Godzina rozpoczęcia obrad: 18.10.

Godzina zakończenia obrad: 19.10.

Liczba podjętych uchwał: 1.

Nazwisko przewodniczącego obrad: Magdalena Chojnacka.
Nazwisko protokolanta obrad: Paweł Wesołowski.
Stwierdzono, że w posiedzeniu uczestniczyło łącznie 14 członków Rady Dzielnicy Śródmieście                    (na 15),  co stanowiło wymagane quorum do prowadzenia obrad. W momencie otwarcia posiedzenia  uczestniczyło  łącznie 13 członków Rady Dzielnicy Śródmieście.
Porządek obrad wyglądał następująco:

1.  Otwarcie posiedzenia.

2.  Przyjęcie proponowanego porządku obrad.

3.  Przyjęcie protokołu z XI Posiedzenia Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 15 stycznia  2024 r.

4.  Przyjęcie protokołu z XII Posiedzenia Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 19 lutego  2024 r.

5.  Informacja Przewodniczącej Rady o działaniach podejmowanych w okresie między posiedzeniami.

6.  Informacja Przewodniczącego Zarządu o pracy Zarządu Dzielnicy Śródmieście.

7.  Podjęcie uchwały w sprawie przeznaczenia środków z rezerwy celowej Rady Dzielnicy Śródmieście na rok 2024.

8.  Wolne wnioski.

9.  Zamknięcie posiedzenia.
Otwarcie  posiedzenia 
Posiedzenie otworzyła i powitała zebranych Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście                           p. Magdalena Chojnacka. 
Przyjęcie proponowanego porządku obrad
 Za przyjęciem porządku obrad  było 13 osób, nikt nie wstrzymał się od głosu, nikt nie był przeciw.
Przyjęcie protokołu z XI Posiedzenia Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 15 stycznia  2024 r.        
Za przyjęciem protokołu   było 11 osób, 2 osoby wstrzymały się od głosu, nikt nie był przeciw.
 Przyjęcie protokołu z XII Posiedzenia Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 19 lutego  2024 r.
Za przyjęciem protokołu   było 12 osób, 1 osoba wstrzymała się od głosu, nikt nie był przeciw.
 Informacja Przewodniczącej Rady o działaniach podejmowanych w okresie między  
     posiedzeniami
Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście p. Magdalena Chojnacka poinformowała,                    że mieszkańcy ulic Czwartek i ul. Szkolnej zwrócili się z petycją do Rady Dzielnicy Śródmieście                    w sprawie posesji Czwartek 18. Przedstawicielem mieszkańców tych ulic jest p. Jan Bąk (gość), obecny na posiedzeniu. Została zgłoszona kwestia zdewastowanych ławek na Placu L. Kaczyńskiego, słupków przy ul. Dolnej Panny Marii, i. Mościckiego i G. Narutowicza 30. Zostały naprawione latarnie przy ul. Rusałka. Zastępca Prezydenta Miasta Lublina p. Artur Szymczyk poinformował                   o zamiarze utworzenia przy placu L. Kaczyńskiego wybiegu dla psów. Rozpoczęła się akcja sterylizacji i kastracji zwierząt ze środków miejskich. 14 marca 2024 r. zakończył się nabór wniosków do Budżetu Obywatelskiego.
Informacja Przewodniczącego Zarządu o pracy Zarządu Dzielnicy Śródmieście
P. Ryszard Milewski, Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Śródmieście, poinformował,                        że problem pustostanu (przeznaczonego do rozbiórki) przy ul. Czwartek 18 jest znany od dawna.                   Na terenie tej prywatnej posesji powstało dzikie wysypisko, gromadzą się szczury, parokrotnie doszło do pożaru. Właściciel posesji został wielokrotnie ukarany mandatem, ale nie odniosło to wielkiego skutku. Przewodniczący zapytał Dzielnicowego Straży Miejskiej o możliwość posprzątania tego terenu przez osadzonych z aresztu śledczego. Kamil Dudek (gość) dzielnicowy Straży Miejskiej oświadczył, że jest to możliwe jedynie wówczas, gdy Miasto Lublin zapewni odbiór tych odpadów.
(W tym momencie na posiedzenie przybyła p. Barbara Ślifirz.)
P Mieszkanka Dzielnicy ponownie się skarży, że teren posesji przy ul. Narutowicza 12 nie został posprzątany. Po interwencji został naprawiony wpust deszczowy przy przejściu dla pieszych Wieniawska/Krakowskie Przemieście. Chyboczące się płytki chodnikowe przy ul. M. Karłowicza 1 mają zostać naprawione. Dziura  w chodniku przy ul. Unickiej została naprawiona,  niestety nie udało się ustalić właściciela niezabezpieczonej studzienki przy ul Czwartek. 7 kwietnia 2024 r.  odbędą się wybory samorządowe. Zastępca Prezydenta Lublina p. Beata Stepaniuk-Kuśmierzak poinformowała, że w lipcu i sierpniu 2024 r. mogą odbyć się w dzielnicach zajęcia sportowe (fitness, zumba, trening ogólnorozwojowy  i gimnastyka) na świeżym powietrzu dla dzieci i seniorów (2 razy w tygodniu po 45 minut). Terenem, na którym mogłyby odbyć się zajęcia jest Plac Kaczyńskiego,                  a preferowaną aktywnością byłby trening ogólnorozwojowy.

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru zadań do sfinansowania ze środków rezerwy celowej Rady Dzielnicy Śródmieście przyznanych na rok 2024
Rada Dzielnicy Śródmieście postanowiła dofinansować wycieczkę dla klubów seniora z terenu Dzielnicy. Za przyjęciem uchwały było 8 osób, 6 osób wstrzymało się od głosu, nikt nie był przeciw. Przyjęto uchwałę o treści:
Uchwała Nr 26/XIII/2024 Rady Dzielnicy Śródmieście z dnia 20 marca 2024 r.
w sprawie  wyboru zadań do sfinansowania ze środków rezerwy celowej Rady Dzielnicy Śródmieście przyznanych na rok 2024

Na podstawie § 9 ust. 1 Statutu Dzielnicy Śródmieście, stanowiącego załącznik do uchwały Nr 632/XXIX/2009 Rady Miasta Lublin z dnia 19 lutego 2009 r. w sprawie nadania statutu Dzielnicy Śródmieście (Dz. Urz. Woj. Lubelskiego z 2020 r. poz. 2654)  Rada Dzielnicy uchwala, co następuje:

§ 1


Rada Dzielnicy Śródmieście niniejszym dokonuje wyboru zgłoszonych zadań                             w ramach przyznanej rezerwy celowej na rok 2024. Zadania są zawarte w  załączniku                            do niniejszej uchwały.
§ 2


Wykonanie uchwały powierza się Zarządowi Dzielnicy.

§ 3

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.
Załącznik do Uchwały Nr 26/XIII/2024 Rady Dzielnicy Śródmieście
z dnia 20 marca 2024 r. w sprawie  wyboru zadań do sfinansowania ze środków rezerwy celowej Rady Dzielnicy Śródmieście przyznanych na rok 2024
Rada Dzielnicy Śródmieście postanawia wybrać do realizacji następujące zadanie:
dofinansowanie do wycieczki dla Klubu Seniora „Śródmieście”   i  Klubu Seniora „Przy Zamku”  w kwocie 5 000 zł.
Wolne wnioski
P. Bożena Kościańczuk zgłosiła potrzebę organizowania szkoleń z obrony cywilnej i zwróciła uwagę na niedostateczną ilość schronów i ukryć. 

P. Daria Banasik zgłosiła konieczność naprawy  dziury w jezdni na ul. J. Sztajna w pobliżu                        ul. F. Chopina oraz  poinformowała o uszkodzonym drzewie przy ul. F. Chopina 39/41.

P. Jacek Skiba, Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Hajdów-Zadębie, poinformował, że ostatnia podwyżka diet dla członków rad dzielnic w stosunku do płacy minimalnej nie jest w takim samym zakresie jak podwyżki dla radnych miejskich oraz Prezydenta i jego zastępców i członkowie rad dzielnic są tu poszkodowani.
Zamknięcie posiedzenia
Przewodnicząca Rady Dzielnicy Śródmieście p. Magdalena Chojnacka podziękowała wszystkim i zakończyła posiedzenie.

	Lista obecnych członków Rady Dzielnicy Śródmieście:

1.  Ewa Agaciak

2.  Daria Banasik

3.  Marcin Cebula

4.  Magdalena Chojnacka

5.  Marian Danielewicz

6.  Mariusz Iwanicki

7.  Bożena Kościańczuk

8.  Agnieszka Łukaszuk

9.  Ryszard Milewski

10.Anna Paul

11.Magdalena Przyborowska

12.Barbara Ślifirz

13.Jacek Warda

14.Paweł Wesołowski


	                    Lista gości: 

1.  Jan Bąk

2. Kamil Dudek – dzielnicowy Straży Miejskiej

3. Jacek Skiba – Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Hajdów-Zadębie


Przewodniczący obrad:                                                                                                       Protokolant:
Magdalena Chojnacka                                                                                                 Paweł Wesołowski
         (podpis)                                                                                                                            (podpis)

Protokół przyjęto na posiedzeniu Rady Dzielnicy Śródmieście w dniu 24 kwietnia 2024 r.         


